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SA.0012.4.1.2026 

 

Protokół nr 1/26 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych  

w dniu 26 stycznia 2026 r. w Urzędzie Gminy Goleszów przy ul. 1 Maja 5 

 

Posiedzenie prowadziła Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota 

Skark-Pieprzka. Przewodnicząca o godz. 1445 otworzyła posiedzenie i po przywitaniu członków Komisji 

oraz gości oświadczyła, iż w posiedzeniu uczestniczą wszyscy członkowie Komisji, co pozwala na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Listy obecności - załączniki nr 1 i nr 2. 

Radni obradowali zgodnie z otrzymanym wraz z zawiadomieniem porządkiem obrad, który przedstawia 

się następująco: 

1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 9/25 z posiedzenia Komisji. 

2. Sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok. 

3. Sprawozdanie za 2025 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Goleszów. 

4. Opiniowanie projektów uchwał. 

5. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Informacja o przyjęciu protokołu nr 9/25 z posiedzenia Komisji. 

Przewodnicząca Komisji Dorota Skark-Pieprzka poinformowała, że protokół nr 9/25 z posiedzenia 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych, które odbyło się w dniu 15 grudnia 2025 r. 

został przekazany członkom Komisji drogą elektroniczną. Wobec braku uwag, Przewodnicząca Komisji 

uznała protokół za przyjęty. 

 

Ad. 2. Sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka 

przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok – załącznik nr 3. 

Brak uwag do ww. sprawozdania. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych za 2025 rok zostało 

przyjęte jednogłośnie. 

 

Ad. 3. Sprawozdanie za 2025 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w placówkach oświatowych prowadzonych przez 

Gminę Goleszów. 

Radni wraz z materiałami na sesję otrzymali sprawozdanie za 2025 rok z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Gminę Goleszów. 

Sprawozdanie przedstawił Kierownik Referatu Oświaty Sławomir Gaszek i poinformował, że w Gminie 

Goleszów w 2025 roku zostały osiągnięte średnie wynagrodzenia nauczycieli i w związku z tym nie 

trzeba wypłacać jednorazowego dodatku uzupełniającego. 

Wobec braku uwag, Przewodnicząca Komisji Dorota Skark-Pieprzka stwierdziła, że Komisja Oświaty, 

Kultury, Sportu i Spraw Społecznych zapoznała się ze sprawozdaniem za 2025 rok z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Gminę Goleszów. 
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Ad. 4. Opiniowanie projektów uchwał.  

1) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego Wsparcia Seniorów Gminy Goleszów – 

„Teleopieka w Gminie Goleszów” na rok 2026 (projekt nr SA.0006.4.2026). 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Irena Kolasa - p.o. Dyrektora Centrum Usług Społecznych 

w Goleszowie. Informację uzupełniła Wójt Gminy Sylwia Cieślar. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnej opinii do ww. projektu uchwały. 

Projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące. 

Brak zgłoszeń dotyczących spraw bieżących. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw 

Społecznych Dorota Skark-Pieprzka zamknęła posiedzenie. 

 

Protokół sporządziła: PRZEWODNICZĄCA 

Aneta Sikora       Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy      i Spraw Społecznych 

 

Dorota Skark-Pieprzka 


